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I.
Megérkezett Orbán Viktor Miniszterelnök Úr köszönő válasz levele a község lakói,
valamint a református, görög katolikus, római katolikus füzéri egyházközségek, és

Füzér Község Önkormányzatának 60. születésnapi köszöntésére. 

Isten Éltesse!

II.
2023. június 10-én Zalacsányban rendezték a XI. Pálos

Találkozót 24 település részvételével, ahol képviseltem
településünket. A találkozó zárómiséjének végén

közzétettem Csepellényi György füzéri plébános boldoggá
avatási eljárásban történt érsek főpásztori bejelentést.        

 A füzéri országos pálos találkozón történt kezdeményezés a
boldoggá avatási ügyében résztvevők véleménye szerint is

reményen felüli eredményt hozott. 
 A 2024. évi pálos találkozó közeli Gönc városában lesz

megtartva, melyen szintén tervezzük községünk
képviseletének megjelenését. 

III.
Köszönöm az Úr napi sátorépítésben való közreműködőknek a részvételt. 

Pálos rend vezetői, települések vezetői,
és pálos zászlóval Gönc város

polgármestere

Körmenet után...

Körmenet képei

Körmenet képei
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2023. június 17-én megrendezésre került a Füzéri Családi Nap, melyen vendégül láttuk a
füzéri családokat, valamint a helyi iskolába, óvodába és bölcsődébe járó gyermekeket és

szüleiket. 
A nap folyamán mintegy 248 fő részvételével folytak az események. 

  A gyermekeket íjászattal, ugrálóvárral, arcfestéssel, vetélkedőkkel, valamint kézműves
foglalkozásokkal vártunk. Este a csűrben a hangulatról Dj Joe gondoskodott.

2023. június 13-án Budapesten az MMA székházában vehettem át Füzér község
polgármestereként Vashegyi György Elnök úrtól kapott Aranyérmet. A díjat ezúton

megosztom a község lakóival, köszönve részükre folyamatos támogatásukat, valamint a
munkánkat támogató közreműködőkkel, hiszen Önök és Velük nélkül nem juthattam

volna ezen kitüntetéshez. Köszönet érte Mindnyájuknak! 
(Aranyérem díjban részesíthető az a személy vagy szervezet, aki munkájával, anyagi

támogatásával, egyéb adományával vagy tevékenységével hozzájárult a magyar kultúra
és művészet társadalmi elismertségének emeléséhez.) 

IV.

V.
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Ádám a csapatépítő Gabi! 
A víz  a bakancsnak is árt!

Az eredmények a következőképpen alakultak: 
1.hely: Füzéri Bajnokok

2.hely: Kebelbarátok
3.hely: Füzéri Bozsik
4.hely: Lukács Család

Gólkirályok: Orosz Péter, Dókus Marcell 4 góllal
Legjobb kapus: Kovács Dani 

Minden résztvevőnek ezúton is gratulálunk!
Köszönöm a szervezők és a bíró közreműködését!

 

2023. június 18-án a Lukács József Emléktornát tartottuk, amelyen 4 csapat
mérkőzött meg egymással. 

 

VI.

4 csapat



Üdvözlettel,
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Horváth Jenő
polgármester

4.

2023. július 23-án hagyományok szerint megrendezésre kerül a Füzér Vára Kupa 6 csapattal. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

További információ: Suskó László szervező, valamint  a község Facebook oldalán.

VIII.
Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2023.június 29-én lezárult

a Református templom felújításának I.üteme. 
Az első munkálat a templom körüli drén rendszer

mélyebbre fektetése volt, melynek eredményeként a
dréncsőből napi 3-4 m3 víz folyamatosan hagyja el a

református templom környezetét. A második beavatkozás a
felázott vizes vakolat leverése volt kívül-belül, majd lélegző

vakolat került vissza a falakra. Végül a templom külső
színezése, kerítésének lefestése történt meg.

VII.
Ezúton köszönöm meg a 60. születésnapomra történt köszöntéseket és hasonló

jókívánságaim vannak minden füzéri lakos részére!

Ligeti Antal 18542023. június

Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2023. július 1-től változik a hulladékszállítás rendje.
Változás: A zöldhulladék elszállítása páratlan szerda helyett páratlan kedden, az

üveghulladék elszállítása a hónap 2. hétfője helyett a 2. kedden fog történni.

IX.

X.

Mellékeljük a módosult hulladéknaptárat tájékoztatásul.
Továbbra is kérjük a temetői hulladékgyűjtési rend betartását!

XI.
Tájékoztatom a község lakosságát, hogy az Árpád utcai felújítási program sikeres pályázati

támogatást nyert. A munkálatok tervezése 2023 évben történik, a megvalósítás 2024-2025
évben várható. Mellékelem a felújítás terveit bemutató részletes tájékoztatót.

Látogasson el Facebook oldalunkra, honlapunkra,

és a Füzér App-ra, ahol további információkat

tudhat meg!


